
Katso viesti selaimessa

 

   

 

Muutosten keskellä

arjen työ

keskisuomalaisten

hyväksi jatkuu

Olemme eläneet tämän syksyn

todella voimakkaiden

muutospaineiden keskellä.

Valtiovarainministeriön

hyvinvointialueellamme

käynnistämä arviointimenettely,

ensi vuoden talousarvion valmistelu

sekä palvelustrategian ja -verkon tarkastelu ovat kiihdyttäneet tahtia

muutosten suunnittelussa ja toimeenpanossa sekä kärjistäneet julkista

keskustelua.

Monet ovat joutuneet kantamaan tavallista suurempaa vastuuta. 28.10.

hyvinvointialuettamme alusta asti johtanut Jan Tollet jätti eroanomuksensa,

ja sunnuntaina kuulimme myös aluehallituksen pitkäaikaisen

puheenjohtajan Maria Kaisa Aulan pyytäneen eroa aluehallituksesta.

Vaikka ylimmässä johdossa tapahtuu nyt muutoksia, arjen työmme

keskisuomalaisten hyväksi jatkuu. Meillä on edelleen samat päämäärät:

kustannusvaikuttavat, hyvinvointia, terveyttä ja turvallisuutta vahvistavat,

hyvinvointi- ja terveyseroja kaventavat, yhdenvertaiset ja saavutettavat

sosiaali-, terveys- ja pelastuspalvelut keskisuomalaisille.

Vs. hyvinvointialuejohtaja Kati Kallimo

 

 

Palveluntuottajien ja yritysten uutiskirje

5/2025
7.11.2025 

 

Palveluntuottajille ja yrityksille kohdennettua tietoa löytyy myös

verkkosivuiltamme.

 

https://keski-suomen-hyvinvointialue.creamailer.fi/email/690b54999de98
https://www.hyvaks.fi/hyvinvointialue/palveluntuottajille-ja-yrityksille


 

Tässä uutiskirjeessä

• Muutosten keskellä arjen työ keskisuomalaisten hyväksi jatkuu

• Keski-Suomen hyvinvointialueen avoin palveluntuottajafoorumi

on aloittanut toimintansa

• Sosiaali- ja terveyspalveluiden palvelustrategia ja palveluverkon

toinen vaihe ovat valmistelussa

• Jani Ylälehdosta aluehallituksen uusi puheenjohtaja

• Tulevat tapahtumat

• Mielen hyvinvoinnista huolehtiminen – työkaluja yrityksille

• Keski-Suomen hyvinvointialueen käynnissä olevat hankinnat

• Influenssa- ja koronarokotukset

• Henkilöstön lomautukset vaikuttavat palveluihin loppuvuoden

aikana

• Avoimet työpaikat löydät Polku-intrasta

• Uusi tilannekeskus parantaa avunsaantia ja tukee henkilöstöä

ympäri vuorokauden

• Tiedotetarjotin

• Seuraa meitä somessa!

 

  AJANKOHTAISTA PÄÄTÖKSENTEOSSA 

 
Keski-Suomen hyvinvointialueen avoin

palveluntuottajafoorumi on aloittanut

toimintansa

Hyvinvointialueen avoin palveluntuottajafoorumi kokoontui ensimmäisen

kerran lokakuussa. Foorumissa paneuduttiin hyvinvointialueen

palvelustrategia- ja palveluverkkoesitykseen. Saaduista kommenteista ja

palautteesta kootaan muistio osaksi palvelustrategian ja palveluverkon

päätöksentekomateriaalia.

Palveluntuottajafoorumi pidetään syksyllä vielä kaksi kertaa. Marraskuussa

12.11. aiheena on hankintasuunnitelmaesitys vuodelle 2026. Joulukuun

foorumissa on aiheena hyvinvoinnin, terveyden ja turvallisuuden

edistäminen. Samalla pidetään lakisääteiset hyvinvoinnin, terveyden ja

turvallisuuden edistämisen neuvottelut yritysten kanssa.

Foorumit ovat avoimia kaikille mutta sisältö valmistellaan kohderyhmän

mukaan. Foorumista tiedotetaan ensisijaisesti tämän uutiskirjeen kautta.

Välitäthän tietoa palveluntuottajafoorumista ja vinkkaa uutiskirjeestä

omassa verkostossasi.

 



Lue lisää foorumista

 

   

Lue lisää

 

Sosiaali- ja

terveyspalveluiden

palvelustrategia ja

palveluverkon

toinen vaihe ovat

valmistelussa

Olemme käyneet syksyn aikana

asukkaiden ja muiden sidosryhmien

kanssa keskustelua alueellisissa asukastilaisuuksissa, joita järjestimme sekä

paikan päällä että etäyhteyksin. Tilaisuuksista on julkaistu tallenteet

hyvinvointialueen verkkosivuilla. Keskusteluissa korostuivat palveluiden

saavutettavuus ja yhdenvertaisuus, alueiden elinvoima, huoltovarmuus sekä

hyvinvointialueemme taloustilanne.

Hyvinvointialueen aluevaltuusto päättää palvelustrategiasta ja

palveluverkosta 9.12. Aluehallitus käsittelee palvelustrategia- ja

palveluverkkoesityksiä 25.–26.11. ja antaa päätösesityksen aluevaltuustolle.

 

 

Lue lisää

Uutiskirjeen voi tilata tästä.

 

 

Jani Ylälehdosta aluehallituksen uusi

puheenjohtaja

Aluevaltuusto valitsi 4.11. kokouksessaan Jani Ylälehdon Keski-Suomen

hyvinvointialueen aluehallituksen puheenjohtajaksi. Samalla aluevaltuusto

myönsi eron Maria Kaisa Aulalle.

Aluevaltuusto päätti myös avata hyvinvointialuejohtajan rekryn.

Aluevaltuusto päätti, että hyvinvointialuejohtajan virka täytetään kuudeksi

vuodeksi.

 

 

https://www.hyvaks.fi/hyvinvointialue/kumppanit/palveluntuottajat-ja-yritykset/palveluntuottajafoorumi
https://www.hyvaks.fi/palveluverkko
https://www.hyvaks.fi/uutiset/jani-ylalehdosta-aluehallituksen-puheenjohtaja
https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=Ll0Q4b8LrkCNjiaoSPQhYflksr8L_wlNoS_Zg0LpvoZURU5WQkZVTkZYNTNZNkJCU01ESDZFRTBaOC4u&route=shorturl


 

   

Tutustu koulutuksiin

 

Mielen

hyvinvoinnista

huolehtiminen –

työkaluja yrityksille

Järjestämme yhteistyössä Keski-

Suomen yrittäjien, Väentuvan ja

Jyväskylän kaupungin

työllisyyspalvelujen kanssa

tapahtuman, jossa pureudutaan

työelämän mielen hyvinvointiin

konkreettisten työkalujen ja

esimerkkien kautta. Tapahtuma järjestetään ke 3.12. klo 16.00–17.30

Teamsin välityksellä. Lue lisää ja ilmoittaudu mukaan.

Vielä ehdit mukaan myös maksuttomiin koulutuksiin, joissa

käsitellään työelämän ja mielen hyvinvoinnin teemoja erityisesti nuorten

aikuisten näkökulmasta. Koulutukset on suunnattu työnantajille,

tiiminvetäjille, esihenkilöille, HR-asiantuntijoille ja muille aiheesta

kiinnostuneille. Koulutukset ovat osa Mielihyvin duunissa 2.0 -hanketta ja ne

järjestää Kuntoutussäätiö, Mielenterveyden keskusliitto ja Väestöliitto.

 

 

 

Tulevat tapahtumat

Löydät kaikki tapahtumat verkkosivuiltamme.

 

  AJANKOHTAISTA HANKINNOISSA 

 
Keski-Suomen hyvinvointialueen käynnissä

olevat hankinnat

Alla lista ja linkit Hilma-ilmoituksiin Keski-Suomen hyvinvointialueella

käynnissä olevista hankinnoista, joihin markkinatoimijoita pyydetään

osallistumaan.

Hankinnoissa suunnataan myös katsetta jo ensi vuoden 2026

hankintakokonaisuuksiin. Vuoden 2026 talousarvion valmistelun yhteydessä

 

https://www.hyvaks.fi/uutiset/mielen-hyvinvointia-tyoelamassa-tukevat-syksyn-koulutukset
https://www.yrittajat.fi/tapahtumat/mielen-hyvinvoinnista-huolehtiminen-tyokaluja-yrityksille/
https://www.hyvaks.fi/tapahtumat


 

 
Influenssa- ja

koronarokotukset

 

on luotu myös hankintasuunnitelmaa vuodelle 2026, joka julkaistaan

hyvinvointialueen sivuille heti suunnitelman hyväksynnän jälkeen joulukuun

toisella viikolla. Vaikka joulukuu tuo runsaasti loma-aikaa, edistämme

hankintoja tasaisesti.

Hankintailmoitusten julkaisua kannattaa seurata aktiivisesti Hilmasta ja/tai

Cloudia Tarjouspalvelusta, joista löytyvät kaikki Keski-Suomen

hyvinvointialueen avoinna olevat hankintailmoitukset. Keski-Suomen

hyvinvointialue toteuttaa hankintoja myös yhteistyössä Itä-Suomen

yhteistyöalueen (YTA) muiden hyvinvointialueiden kanssa.

Käynnissä olevat hankinnat

• 579134 Kotiin toimitettavien aterioiden kuljetukset Jyväskylä ja Muurame.

Lue lisää.

• 569696 Hammaslaboratoriopalvelut. Lue lisää.

• 580775 Työvuorosuunnittelujärjestelmän hankinta. Lue lisää.

• 576017 Tapaamisten valvonnan palvelut. Lue lisää.

  

Suunnitteilla olevia hankintoja, arvioitu julkaisuajankohta

• Suun terveydenhuollon pienlaitteet, 11/2025

• Potilassänkyjen ja toimenpidepöytien huollon ostopalvelu, 11/2025

• UniCPAP-tarvikkeet, 11/2025

• Lääkkeiden annosjakelupalvelu, 11/2025

• Sisäilma- ja kuntotutkimukset, 11/2025

• Rakennustekniset työt, 11/2025

• Erikoislääkäreiden konsultaatiopalvelut, 11/2025

• Urologiset tarvikkeet, 11-12/2025

• Verisuonikirurgian proteesit ja muut tarvikkeet, 11-12/2025

  

Suunnitteilla olevia tietopyyntöjä tai kutsuja

markkinavuoropuheluun, arvioitu julkaisuajankohta

• Sähkötoimiset kotihoidon sängyt (apuvälineenä luovutettavat), 11/2025

  AJANKOHTAISTA PALVELUISSAMME 

https://www.hankintailmoitukset.fi/fi/
https://tarjouspalvelu.fi/hyvaks
https://www.hankintailmoitukset.fi/fi/public/procedure/21125/enotice/31619/
https://www.hankintailmoitukset.fi/fi/public/procedure/21440/enotice/32064/
https://www.hankintailmoitukset.fi/fi/public/procedure/21472/enotice/33143/
https://www.hankintailmoitukset.fi/fi/public/procedure/21396/enotice/32089/


   

Lue lisää

Rokotusajat annetaan sekä

verkossa että puhelimitse

rokotusjärjestyksen mukaisesti.

Ajanvaraus rokotuksiin oikeutetuille

avautuu vaiheittain.

Ensimmäiseksi aikoja voivat varata

75 vuotta täyttäneet, sen jälkeen

ajanvaraus käynnistyy 65 vuotta

täyttäneille ja lopuksi ajan voi varata kaikki 18 vuotta täyttäneet, jotka ovat

oikeutettuja rokotuksiin sekä varusmiespalvelun tai vapaaehtoisen

asepalvelun aloittavat.

 

 

   

Lue lisää

 

Henkilöstön

lomautukset

vaikuttavat

palveluihin

loppuvuoden aikana

Keski-Suomen hyvinvointialue

lomauttaa osana sopeuttamistoimia henkilöstöään loppuvuoden aikana.

Lomautukset pyritään järjestämään ajanjaksoille, jolloin asiakastyössä voi

olla rauhallisempaa.  

 

 

 

   

 
Uusi tilannekeskus

parantaa

avunsaantia ja

tukee henkilöstöä

ympäri

vuorokauden

Keski-Suomen hyvinvointialueella

aloittaa 16.10.2025 toimintansa uusi yhteinen sosiaali- ja terveydenhuollon

 

 
Avoimet työpaikat löydät Polku-intrasta

 

https://www.hyvaks.fi/uutiset/rokotusajat-annetaan-seka-verkossa-etta-puhelimitse-rokotusjarjestyksen-mukaisesti
https://www.hyvaks.fi/uutiset/henkiloston-lomautukset-vaikuttavat-palveluihin-loppuvuoden-aikana


Lue lisää

tilannekeskus.

 

Hyvinvointialueen uutiset

  Tiedotetarjotin  

 

• Arviointiryhmä antoi terveydenhuoltoa koskevan toimenpide-​ehdotuksen

• Hyvinvointialueen talous painumassa ennusteen mukaan yli talousarvion

• Keski-Suomen hyvinvointialue esittää alijäämien kattamisajan pidentämistä

• Keski-Suomen uusi nuorisovaltuusto aloitti kautensa

 

 

 

Seuraa meitä somessa!

Sosiaalisen median kanavissa kerromme Keski-Suomen hyvinvointialueen

ajankohtaisista asioista ja viestimme palveluistamme sekä hyvän arjen osa-

alueista.

 

           

 

Voit liittyä palveluntuottajien ja yritysten uutiskirjeen tilaajaksi täyttämällä

seuraavan lomakkeen ja poistua uutiskirjeen tilaajista laittamalla pyyntöä

sähköpostiosoitteeseen: viestinta(at)hyvaks.fi

 

Osoitelähde: Henkilöstörekisteri

https://www.hyvaks.fi/uutiset/uusi-tilannekeskus-parantaa-avunsaantia-ja-tukee-henkilostoa-ympari-vuorokauden
https://hyvaks.fi/uutiset
https://www.hyvaks.fi/uutiset/arviointiryhma-antoi-terveydenhuoltoa-koskevan-toimenpide-ehdotuksen
https://www.hyvaks.fi/uutiset/hyvinvointialueen-talous-painumassa-ennusteen-mukaan-yli-talousarvion
https://www.hyvaks.fi/uutiset/keski-suomen-hyvinvointialue-esittaa-alijaamien-kattamisajan-pidentamista
https://www.hyvaks.fi/uutiset/keski-suomen-uusi-nuorisovaltuusto-aloitti-kautensa
https://www.facebook.com/hyvaks
https://www.facebook.com/hyvaks
https://x.com/hyvaks
https://x.com/hyvaks
https://www.instagram.com/hyvaks/
https://www.instagram.com/hyvaks/
https://www.youtube.com/@keski-suomenhyvinvointialu9125
https://www.youtube.com/@keski-suomenhyvinvointialu9125
https://www.linkedin.com/company/keski-suomen-hyvinvointialue/
https://www.linkedin.com/company/keski-suomen-hyvinvointialue/
https://forms.office.com/e/FkpXis6La4

